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I. SISTEMA DE NUMERACAO DECIMAL

1 = Complete o valor de cada peca do MATERIAL DOURADO.
a) b) c) d)
N
unidade
__unidadesou  _____unidades ou __unidades ou
dezena centena milhar

2 Represente as quantidades abaixo

a) 531 b) 1354

3- Representagdo dos nimeros com
0 QUADRO VALOR DE LUGAR.

Represenlagdo dos nuameros com o
ABACO.

4 Represente o numero
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cmggs CLASSE DAS UNIDADES SIMPLES
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6 Utilizando o QUADRO VALOR DE LUGAR, decomponha e escreva por extenso os
numeros.

a) 5621 5000+600+20+1=5621 Cinco mil, seiscentos e vinte e um

b) 507

c) 9305

7 Escreva a quantia representada pelas cédulas:
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O numero 5 261 é formado por 4 algarismos.
Portanto, nele ha 2 classes e 4 ordens. Observe:

No QUADRO VALOR DE LUGAR:

DEIENAS
5 2 6 1
T893

1% ordem das unidades 1 unidade = 1

22 ordem das dezenas - 3 dezenas = 30

3% ord 4 t 5 centenas = 500

GICeT 0NN Cormonas 7 unidades de milhar = 7 000
-» 42 ordem das unidades de milhar

8 Escreva a ordem e o valor que cada algarismo representa nos nimeros abaixo.

a) 4 8 5
I
by 3 51 7

=

9 Qual é o maior niimero?
Quatorze mil quinhentos e oito ou quatorze mil e cinquenta e oito?

Resposta:
* O que ha de diferente entre esses numeros?

* Qual o valor posicional do algarismo 5 no primeiro niimero? E no segundo?
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